

**泸州老窖系列顶级酒品**

**泸州老窖**

—真正百年级窖池酿造

**尊贵品鉴招募中**

品鉴热线:0371-65932835

沃尔玛、家乐福、丹尼斯、正道花园、易初莲花超市及各大名烟酒店专柜有售,还有好礼等你拿!

**中国·泸州老窖股份有限公司**

**网民大会堂**

**话题:央视节目录制现场坍塌45人受伤**

**网友发言**

现在这些所谓的工程承包,都是随便找几个工人,材料是从一些小加工厂弄来的便宜货,能不出事吗? 湖南湘潭网友

CCTV曝光这件事没有? 珠海网友

真不知道《佳片有约》现在搞那么多现场观众干吗?以前的专家形式多好啊。这个节目是推荐,不是联欢,别搞错了。 厦门网友

**话题:四川200多名公务员欠贷600多万**

**网友发言**

是骗贷吧,依法该判有期徒刑的。 网易网友

没还银行贷款,工作单位将他停职,这有法律依据吗? 苏州网友

处理措施是“三停五不”(即停职、停工、停薪、不提拔、不调动、不评优、不晋级和不加薪)，“三停”还说得有点理，“五不”扯得上吗? 深圳网友

**话题:我国停止个人用户cn域名注册**

**网友发言**

受伤害的是广大合法站草根站长,真正的非法站是不会在乎这点的。 山东网友

强烈建议全国P2P下载软件,那才是真正控制色情内容的办法。 杭州网友

好,好,以后上网可就是纯洁的一片天了。 西安网友

**话题:发改委官员称供应有保障粮价不会大幅上涨**

**网友发言**

关键是国家要把产品价格理顺,该涨的要涨,该降的也要能降下来。 上海网友

庆幸的是粮价还在国家控制之内。 四川网友

农民越来越少,粮食价格却相对稳定,我感到有些纳闷。 新浪网友

**雍正王朝酒**

诚招加盟商单位团购更优惠

159800可获得现代轿车一辆

59800可获得长安之星一辆

★铺底、人员、房租、广告、促销品由厂家全部承担

★欢迎团购,高中低档位齐全 河南八套九套正在播出

联系电话:0371-66616119 13849099956

清官酒业有限公司

**大众驾校优惠月**

农业路丰庆路

驾驶证最低1880元 63833088

从业资格证588元 60835215

自动挡、手动挡城市道路陪练 38元/小时

**13027799000**

**远大担保** 稳健理财 月月收益

YUANDA GUARANTEE

现房、按揭房、车辆货物抵押、房地产回购贷款

融资专线:0371-65363055/66 投资专线:0371-65363177/88

**忍看派出所里摄像头“疯掉”**

**锐评**

发生在某些基层执法部门摄像头上的巧合太多了,都有一个共同点:关键时刻关键地点,摄像头都出了问题,不是坏了就是故障了,或者始有终无,总之,是没法举证的。

人是复杂的,突然爱上了在派出所或看守所自杀的可能性也不是没有。问题是,怎样让公众相信这种可能偏偏就兑现为现实。在这个问题上,与其说是公众患上了“摄像头依赖症”,不如说是某些部门的解释与说法悖逆了公众的常情常理。忍看摄像头继续“疯掉”,这究竟在说明一些什么真相呢?

——《潇湘晨报》

**热点话题**

12日,北京康达律师事务所律师李庄因涉嫌伪造证据、妨害作证罪被捕。重庆涉黑“老大”检举称,李庄要求自己出庭只说3个字“不知道”。据悉,李庄刚到重庆就称要快速组建一支“跨区域打捞队”,并向京城同行发出信息:“够黑、人傻、钱多、速来!”

(12月14日《中国青年报》)

**“律师造假门”背后藏着什么**



**法治事,法治了**

法律、法治的终极目的,不是为了惩罚人,而是为了保护人,为了任何一个人的公平正当权利得到切实保护。允许为龚刚模、刘涌等人提供法律服务,不是为了维护他们逾越于法律框架之外的特权,而只是为了维护其合法权利不受侵害。

李庄或者其他律师为龚刚模等人提供法律服务,甚至专门只为类似人员提供“捞人”服务,无论因此收取多少律师费,都不要紧,关键在于李庄等人提供法律服务的具体行为是否恪守了条文规定、是否恪守了程序正义。而违背条文规定、违反程序正义的行为大行其道,李庄等人应因此承担法律责任毋庸置疑,却也不能不引起我们的反思,是否正是因为规则、程序本身的弊端严重,是否正是因为群体监督机制缺失,才导致了相关之恶劣行为的大行其道呢?

打黑,归根到底是打击犯罪行为,是打击危害社会安全、侵害他人合法权利的行为与个人。在现代法治社会里,打黑是法律框架范围内的打黑,打黑行为本身的社会正义属性,决定于具体的执法与司法行为是否恪守了条文规定、是否恪守了程序正义,无论出于何种目的,但凡具体之行为逾越了法律框架,种种之美好初衷,实际都不可能成为现实。

有鉴于此,在特定前提之下,相关方面应尽快公开声明、公开承诺,并以实际行动践行声明与承诺:批准逮捕李庄等,仅仅因为在提供法律服务的过程中,其具体行为违背了条文规定、违反了程序正义,绝不是为了剥夺特定人员接受法律服务的权利,绝不是为了避免被告见律师,绝不是为了避免律师看案卷,更不是为了单纯维护特定之行政主体的意志,为了报复谁。

许斌

**扒开“李庄现象”的马褂**

李庄具有一定的代表性,这可以称作“李庄现象”。李庄现象,则是不良律师的代名词罢了。生活中的李庄们扛着法律卫士的旗帜,未必弘扬法律精神的公平正义,而是将法律当作山头,用丛林法则周旋于法庭内外。现在,是到了扒开“李庄现象”马褂的时候了。

律师的法官不是先天的产物,而是贪婪的产物。为钱而辩护,为大钱而非法辩护,为巨额利益铤而走险,最终让李庄们成了金钱的奴

隶。只有不正常的司法环境,不正常的辩护行为,才可能颠倒律师和法律的关系,颠倒律师和雇主的关系,颠倒律师和法院的关系。这些关系的颠倒,最终也颠倒了法律的性质。因此,网友议论道:“就像拍卖一样,谁出的最高价,就为谁服务!”

律师是法律的仆人,不是法律马戏团的演员。“李庄现象”的马褂并不神秘,关键是“谁来监管律师”!

欣岩

**仅刑究“黑律师”远远不够**

公众诟病的律师业乱象终于在“律师造假门”中露出冰山一角,出人意料的是,不良律师与犯罪嫌疑人默契平衡的打破,是犯罪嫌疑人“反戈一击”。由此可见,“黑律师”的“捞人之术”虽屡试不爽,却最终难逃多行不义必自毙的宿命。

李庄等人违法操作、妨碍正常司法的行为无不直击当下司法积弊,那么,“律师造假门”被急速曝光,那些以往在背后为“成功案例”增添

“浓墨重彩”的“毕姥爷”何时能现身台前?

为了让不良律师不再给人们造成“二次伤害”,给司法公信力带来恶劣影响,必须以零容忍的态度,通过立法强化对律师和律师行业的监管。更重要的是,检察机关等应立即介入,深入调查幕后交易,挖出可能潜伏在司法机关的“内线人物”,堵塞“黑律师”的司法后门。唯有此,才能督促律师敬畏法律,自觉维护法律尊严,使律师行业回归正义。

梁江涛

**读报短评快**

**喝酒醉死的警长应该感谢哪些人**

深圳市宝安区西乡交警中队警长陈录生醉酒而亡,竟然被上报因公牺牲,甚至还要被评为烈士。中队队长谢飞勇说,主要是想从名誉上弥补,为家属多争取一些抚恤。(12月14日《现代快报》)

首先,陈录生应该感谢重庆市高院的领导。几天前,重庆市高院出台了关于官员过量饮酒导致伤亡可算工伤的条款,陈的家属将此作为其因公殉职的理论依据相当有说服力。

其次,陈录生应当庆幸自己遇上了一个关心体贴下属的好领导。遇上像赵豪宴喝洋酒这样的好事,谢飞勇从不忘与下属同乐。不仅如此,出事之后还勇敢地站出来为陈录生力争因公牺牲和烈士。

最后,陈录生还应该感谢公款请吃的村干部。这场豪宴不仅可以使村干部在交警中队“办事”更加畅通无阻,还为陈录生可能成为烈士提供了平台,可谓双赢。

在我的印象里,喝酒醉死虽然不能完全说是个丑闻,但也绝不是啥光彩的事儿。但现在我认识到这个想法是多么的狭隘。

牛牛

**手术同意书该废除而不是修改**

受卫生部委托,中国医院协会正在进行一项“医疗纠纷与知情同意”的课题调研,修改其命令色彩,增加可供患者选择的治疗方案和更多通俗易懂的说明性语言。(12月14日 新京报)

如果说,一些大手术和可能出现手术并发症,有可能危及患者生命的手术,医院要求患者或家属签署手术同意书还可以理解的话,那很多小手术,只要医生不出现失误,根本就不会造成任何危险,但医院还是会要求患者或家属签署手术同意书的这种做法就难以理解了。

患者和家属都不是专业人士,是否动手术,如何手术都应该由医生决定,让患者在手术同意书签字的做法不仅无法帮助医院规避法律风险,反而使本已紧张的医患关系雪上加霜。而国外动手术一般都不用签手术同意书,医生只需向患者或家属充分说明手术中可能的风险即可。毕竟,最应该对手术负责的还是医生和医院,而不是患者自己。

如果有关部门愿意真正面对手术同意书存在的问题,那就应该考虑逐步废除只对医院单方面有益的手术同意书,而不是通过小修小补

让手术同意书继续发挥作用。 杨国栋

**大豆居然扼住了我们的咽喉**

临近年底,鲁花、金龙鱼、福临门等几大品牌近期几乎同时宣布上调大豆油、调和油、菜籽油等品种的价格,涨幅在10%上下。(12月14日 央视《经济半小时》)

目前掌握全球粮食运销的是4家跨国公司,分别是ADM、邦吉、嘉吉以及路易达孚,在业内被称作四大粮商。四大粮商进军中国市场后,国内70%以上的榨油企业被跨国粮商或控股或参股,已经形成了四大粮商控股或参股金龙鱼、福临门、鲁花等主要品牌的局面。进口转基因大豆的生产加工销售环节几乎全部被几家国际巨头垄断了,它们才是左右食用油价格真正的幕后推手。

严峻的现实是,金龙鱼等民企正在日益被吞食,沦为国际垄断巨头的“洋买办”。如果我们对于现状依然熟视无睹,也许有朝一日会沦为“刀俎下的鱼肉”。两相对照之下,我们才明白自己的咽喉原来被别人牢牢地扼住了。

雷志华